


RETIFICAÇÃO DO EDITAL 08/2023 - PSS

PROCESSO SEI Nº 23243.000075/2023-38
DOCUMENTO SEI Nº 1839388

O DIRETOR-GERAL DO CAMPUS PORTO VELHO CALAMA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RONDÔNIA – IFRO, no uso de suas atribuições legais e regimentais estabelecidas pelo Art. 177 do Regimento Geral do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Rondônia – IFRO, aprovado pela Resolução nº 65/CONSUP/IFRO, de 29/12/2015, e posteriores; e considerando a Lei nº 8.745/1993 e suas alterações, Lei nº 12.772/2012, Decreto nº 7.312/2010, **TORNA PÚBLICA A RETIFICAÇÃO do Edital 08/2023/PVCAL - CGAB/IFRO, de 1 de fevereiro de 2023.**

Onde se lê:

2.1 DOS REQUISITOS - PROFESSOR SUBSTITUTO:

ÁREA	JORNADA DE TRABALHO	VAGAS AC	VAGAS PcD*	VAGAS Negro (PPP)**	FORMAÇÃO EXIGIDA
Língua Portuguesa	40 horas	01			<ul style="list-style-type: none"> Graduação em Letras/Língua Portuguesa.
Língua Inglesa	40 horas	01			<ul style="list-style-type: none"> Graduação em Letras/Língua Inglesa.
Música	40 horas	01			<ul style="list-style-type: none"> Graduação em Música. Graduação em Educação Artística com Habilitação em Música .
Física	40 horas	01			<ul style="list-style-type: none"> Graduação em Física
Química	40 horas	01			<ul style="list-style-type: none"> Graduação em Química (licenciatura ou bacharelado) Graduação em Engenharia Química Graduação em Química Industrial
Engenharia Civil	40 horas	01			<ul style="list-style-type: none"> Graduação em Engenharia Civil
Informática (ênfase em redes de computadores e	40 horas	01			<ul style="list-style-type: none"> Graduação em Engenharia da Computação Graduação em Sistemas de Informação Graduação em Informática/Computação Graduação em Ciência da Computação Tecnólogo em Redes de Computadores

manutenção)					<ul style="list-style-type: none"> • Tecnólogo em Processamento de Dados • Tecnólogo em Análise de Sistemas • Tecnólogo em Análise e Desenvolvimento de Sistemas • Tecnólogo em Sistemas para Internet
TOTAL DE VAGAS		6	0	1	-
AC = Ampla Concorrência; PCD = Pessoas com Deficiência; PPP = Pessoas Pretas e Pardas; * Reserva de Vagas (Lei nº 12.990/2014, Lei nº 8.112/1990 e Decreto nº 9.508/2018); ** Reserva de Vagas (Lei nº 12.990/2014, Lei nº 8.112/1990 e Decreto nº 9.508/2018).					

Leia-se:

2.1 DOS REQUISITOS - PROFESSOR SUBSTITUTO:

ÁREA	JORNADA DE TRABALHO	VAGAS AC	VAGAS Pcd*	VAGAS Negro (PPP)**	FORMAÇÃO EXIGIDA
Língua Portuguesa	40 horas	01			<ul style="list-style-type: none"> • Graduação em Letras/Língua Portuguesa.
Língua Inglesa	40 horas	01			<ul style="list-style-type: none"> • Graduação em Letras/Língua Inglesa.
Música	40 horas	01			<ul style="list-style-type: none"> • Graduação em Música. • Graduação em Educação Artística com Habilitação em Música .
Física	40 horas	01			<ul style="list-style-type: none"> • Graduação em Física
Química	40 horas	01			<ul style="list-style-type: none"> • Graduação em Química (licenciatura ou bacharelado) • Graduação em Engenharia Química • Graduação em Química Industrial
Engenharia Civil	40 horas	01			<ul style="list-style-type: none"> • Graduação em Engenharia Civil
Informática (ênfase em redes de computadores e manutenção)	40 horas	01			<ul style="list-style-type: none"> • Graduação em Engenharia da Computação • Graduação em Sistemas de Informação • Graduação em Informática/Computação • Graduação em Ciência da Computação • Tecnólogo em Redes de Computadores • Tecnólogo em Processamento de Dados • Tecnólogo em Análise de Sistemas • Tecnólogo em Análise e Desenvolvimento de

					Sistemas • Tecnólogo em Sistemas para Internet
TOTAL DE VAGAS		7	0	1	-
AC = Ampla Concorrência; PCD = Pessoas com Deficiência; PPP = Pessoas Pretas e Pardas; * Reserva de Vagas (Lei nº 12.990/2014, Lei nº 8.112/1990 e Decreto nº 9.508/2018); ** Reserva de Vagas (Lei nº 12.990/2014, Lei nº 8.112/1990 e Decreto nº 9.508/2018).					



Documento assinado eletronicamente por **Leonardo Pereira Leocádio, Diretor(a) Geral**, em 03/02/2023, às 15:21, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ifro.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **1839472** e o código CRC **471EC07C**.

Referência: Processo nº 23243.000075/2023-38

SEI nº 1839472